



“一个细节”

遇难前36分钟,总统曾给哥哥打电话

波兰总统莱赫·卡钦斯基所在的法律与公正党政策专家亚当·比兰称,总统在飞机图-154专机失事前36分钟,曾给孪生哥哥雅罗斯瓦夫打电话。后者问他是否已经到了斯摩棱斯克,卡钦斯基回答“还没有”,不过补充说快到了。

“一个声音”

“卡钦斯基告诉波兰人如何尊重传统,如何为尊严而战。他在那个不幸的地方作出牺牲。”——现年70岁的波兰人博古斯瓦夫·斯塔龙和数以千计的波兰人一样,在灵车抵达总统府时已静候多时,只为见卡钦斯基最后一面。

卡钦斯基遗体将在总统府停放7天供公众瞻仰 遇难前36分钟,他曾给哥哥打电话 其余95人运至莫斯科,多人身份需借助DNA检测辨认 葬礼暂定在本月17日举行

波兰总统莱赫·卡钦斯基的遗体11日回国。成千上万波兰人站在灵车途经道路两旁,或轻唱国歌,或默默祈祷,目送总统灵柩前行。总统府前,鲜花、蜡烛、卡片遍地,带去民众对遇难者的哀思。截至12日,波兰96名空难死者中,25人的遗体经辨认后确定身份。然而,其他多数死者的遗体损毁严重,尚未确认身份。调查人员打算借助脱氧核糖核酸(DNA)检测。



4月11日,华沙,波兰总统莱赫·卡钦斯基的孪生哥哥雅罗斯瓦夫·卡钦斯基在弟弟的遗体前祷告。

【魂归故里】

孪生哥哥跪在灵柩前

搭载卡钦斯基遗体的飞机11日从俄罗斯斯摩棱斯克机场出发,抵达波兰首都华沙军用机场。卡钦斯基灵柩覆盖波兰国旗,由10名士兵护送至停机坪红色地毯上。4名士兵手持军刀,守卫在灵柩两侧。

卡钦斯基的女儿玛尔塔跪在灵柩前,额头贴近灵柩。玛尔塔是卡钦斯基夫妇唯一的孩子,母亲玛利娅也在这场悲剧中遇难。随后,卡钦斯基的孪生哥哥、前总理雅罗斯瓦夫跪在灵柩前,在胸前画十字。灵柩另一侧,卡钦斯基长期政治对手、总理唐纳德·图斯克和代总统、众议院议长布罗尼斯瓦夫·科莫罗夫斯基等政府要员肃立。卡钦斯基年过八旬的母亲雅德维加没有在机场出现。

【最后送别】

成千上万波兰人站在道路两旁目送灵车

波兰国歌在机场回荡。华沙大主教卡齐米日·内奇等7名神职人员带领人们祈祷,在卡钦斯基灵柩洒上圣水。

军乐队奏响由著名音乐家弗雷德里克·肖邦创作的葬礼进行曲。在哀伤的乐曲中,卡钦斯基灵柩被放入一辆奔驰车,驶向总统府。

华沙军用机场距总统府大约10公里。卡钦斯基灵车在9辆摩托车护卫下缓缓前行。成千上万波兰人站在道路两旁目送。有些人轻声唱起国歌,有人在路旁摆放红玫瑰。不少人眼含泪水,面色凝重。

灵车抵达总统府时,教堂钟声响起。数以千计的波兰人静候多时,只为见卡钦斯基最后一面。不少人从外地赶来,带去鲜花、卡片和蜡

烛。一些儿童还在总统府前摆上画有简单人像的画,旁边写有“我爱我们的总统”字样。

“这场悲剧似乎在暗示我们,停止内部争吵,停止互相中伤。”57岁的家庭主妇乌尔苏拉·鲁特考莎说。

卡钦斯基遗体将在总统府的祷告室摆放7天,公众可以在13日前往总统府瞻仰。葬礼预计在17日举行,届时包括俄罗斯总统梅德韦杰夫在内的多国首脑将出席葬礼。

其他95名遇难者的葬礼也将同一时期举行,预计所有人的葬礼将持续两天。

不过,以上只是波兰方面的初步决定,他们还在等待所有遇难者遗体从莫斯科被运回波兰。

【遗体难辨】

其他遗体运至莫斯科

波兰总统卡钦斯基的遗体11日回国,而包括他妻子玛利娅在内的多数死者遗体运至莫斯科南部一处停尸房,等待法医认定。

俄罗斯卫生和社会发展部12日说:“(俄卫生和社会发展)部长塔季扬娜·戈利科娃与(波兰)卫生部长埃娃·科帕奇会面,宣布所有法医鉴定已经完成。”

“14具遗体的辨认不存在困难,”科帕奇告诉波兰TVN24电视台记者,“另有10具遗体具备可区分特征,得以辨认。”

她说,难以确认其他遗体身份,需借助脱氧核糖核酸检测。

俄罗斯高级检察官瓦西里·皮斯卡列夫说,依据衣物、身份证件等线索,已确认24具遗体的身份。法新社报道,132名遇难者亲属12日抵达莫斯科。“遗属辨认遗体的程序已经开始,”塔季扬娜说,“这一过程将持续两三天。”

总统夫人遗体已得到辨认

另据俄罗斯媒体12日报道,波兰总统办公厅副主任杰凯克·萨斯因透露,总统夫人的遗体已得到辨认。至此已有25具遗体身份确认。“可能13日午后便将总统夫人的遗体运往华沙。装有她遗体的灵柩估计将摆放在总统的灵柩旁”。

【普京承诺】

对坠机事件调查“全面”和“客观”

俄罗斯总理普京12日在政府主席团会议上说,俄方将付出一切努力,保证对波兰总统坠机事件的调查能“全面”和“客观”,并能弄清坠机事件的所有原因。

俄副总理伊万诺夫在会上向普京报告说,11日,在波兰外交和检察部门人员在场的情况下,在坠机现场发现的两个黑匣子被打开。经检查后确认,两个黑匣子的技术状况良好,可以进行细节性的解密和对飞行信息的分析工作。本版图文均据新华社

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

河南协和医院 来自北京的技术 微创祛大脚骨 特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授来我院亲诊手术 祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障

新西兰狐K28 28天告别狐臭 晚上BHA基因修复酸对受损的基因片段进行重组,恢复大汗腺正常分泌功能。只需5秒,异味立刻消除,只需28天,终身告别狐臭。

158元治疗皮肤痒 抗复发银屑病喜获成功 我们研究治疗的是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

寻找过敏人群 如果冷空气、花粉、尘土等使你诱发喷嚏、流涕、鼻塞、喘息,如果海鲜、紫外线、清洗剂、化妆品等使你爆发斑丘疹、瘙痒、皮肤红肿;很显然,您属于过敏体质,过敏性鼻炎、慢性荨麻疹、哮喘让您痛苦了多少年? 年复一年,您是否害怕过这个季节? 喷嚏、流涕、鼻塞、喘息、周身奇痒的您,还能痛并快乐着吗? 春夏秋冬,四季轮换,节气的变化使得周围环境出现许多肉眼看不见的细微改变,如湿度相对小,浮尘相对多;以及花草树木新一轮的新陈代谢等,这些都可能造成过敏原增加,使具有过敏体质的人群爆发过敏症。